

# 共同播新绿 绿化咱家园

3月8日,本报1600名小记者及家长来到河南春生园林,共同种下了800多棵香花槐树。活动现场,小记者们挖坑、种树、培土、浇水,种下一棵棵树苗,许下一串串心愿,感受了一把春天的美好时光,也为春天增添一抹绿色。

本版图片由金月全摄



## 安利志愿者 助力植树活动

□晚报记者 王凯

**本报讯** 3月8日上午,距离植树活动虽然还有近一个小时的时间,但已经有家长带着小记者来到了植树现场。由于报名植树的小记者比较多,加上当天又有许多家长陪同,为了保证植树活动的有序开展,来自安利周口分公司的20名志愿者主动担起了发树苗、引导植树的责任。

“给我拿一个根系发达的,我不要这棵,这棵树太小了,不好活。”一位家长告诉发树苗的志愿者。面对要求比较“苛刻”的家长,志愿者们微笑着一一满足了他们的要求。在活动现场,小记者不断地向志愿者请教如何挖坑、浇水、埋土等方面的知识,有的志愿者干脆直接上场,进行现场指导。在一个水池旁边,一名安利志愿者正拿着水管,快速地将每一位前来取水的小记者的水桶注满,记者注意到,这名志愿者的双手已经被冻得红通通的,但是她始终微笑着继续帮助小记者,直到每一个前来取水的小记者满意地离开后,她才站起身来稍微休息一下。

据了解,安利周口分公司近年来连续参加公益植树活动,为活动的顺利开展提供了大量帮助。“为社会奉献一点爱心,为大家的生活增添一抹绿色,这也是我们安利公司的一份社会责任。”公司相关负责人朱峰说。



## 交警“护航”植树活动

□晚报记者 王凯

**本报讯** 当天植树活动的地点位于周口大道北段河南春生园林绿化公司,距离市区较远,许多家长都开着私家车前往,还有的是两个家庭拼车到活动现场。为了维持现场秩序,城北派出所交巡警大队专门抽调了两名交警到现场维持交通秩序。

上午10许,记者在河南春生园林绿化公司门口看到,门前的非机动车道上已经停满了车辆,而活动这时才仅仅开始,仍然不停地有车辆到来。有家长开玩笑说:“怎么这么多车,这要是再往北边停,马上就能上高速了。”

考虑到很多家长不仅要带着孩子,还要带着水桶、铁锹等植树工具,从停车的地方折返回来实在是不方便,所以执勤交警在尽量不影响其它车辆通行的情况下,在快车道上又设置了一片停车区域,设置了减速标志,并不断用高音喇叭向司机喊话,指挥停车,家长们对此也非常配合,停车过程秩序井然。

虽然交警部门的办法缓解了停车的压力,但是为了能在活动结束后让家长顺利地把车开出来,执勤交警又开始了现场指挥。在小记者家长们的配合下,活动当天上午并没有出现拥堵的情况。

## 植树心愿卡集锦

